1.

® ©) ®

A7 G57F 5780l




Utk o] g7IUbRe] vt ag oz

U RS oA 2 BgelB=z oA & ]

]

7.
2

olJ 4
A RK

_ M oju
@ W 50
m M




e B/ RE geld et 2 moFduth 156 27T
NE=

So% EKSE

oA @l @ui @A 6

Aol A et 2 meFe 159 mefyt
7Rt 2yt
J=2122 1179 Ych







BIR BOFS BTt 5 AL A9A T2 B S

Y},




@ obdl2 W52 BRI} ZolEu
@ ol W d4= 2o URt 20, 470, 672 Sofe,
® obdlz el 4= BrURst 1A, 370, 52 Lol e
@ ol WelZ4% /Rt g gy
OREEREEEE R eI

)

S0, 25470, 157712 ot 2 W d a5 27Tt
37H solv= UYL




® oz Wz

@ oz WAZ4E BRI Q2 gyt

@Yotz Weig 4= 87145 47h 2704 Soldyth
@ otz WHLHE
qlguit,

® otz W BFS Z7IUT 7k 2704 soluar Ad
oyt

2 87145 57} 1714 Solgyrh,

BT 571 1704 Boluy A4

v}

ol el ess Rl BIITTt 14 B 244 Sol
U Y




@ ®

©)

% A
g

®

i

~&B

2,0,®, 09 49 ZF2

e Rk




L Az gl A%t e s

%QE%%CZ®I1©%|

@%| |ﬂqq




QoA 2 2F el

3
3

1

2132

1

1

3
3

21312

2132




AL ol

=
—

5 oA 2 2ol el 2 5 vt

24U

2122

313|014

1

0

2

213[0(3

2
2

310]4(1

1(2|2]|0




|

mE e

AF
[}

g w1y
AU, @ mFIA] LA

12. o




AF
[}

Ayt

13. o

[ S

\m|

fH




L_1_a_
r—=1——-r -1
| | I |
I— = —+ -~
| | | |
I__L_1_ 1
[ | | |
I | I |
= —pma
| | 1 |
L —+ - 4= =
| 1 1 |
L_1_a_ )

Ng)

(%h

(<)

(s
Ng)

-
(€]
(€:))




oA & Bz 19

BH

A

9, 2
g7

o om
RS

%
_]

grIre g2 2
=19

oo
Ayt ofH mok

15. o

[ I

R

IIIIII

IIIIII







‘ 2 1712 o 912 #olok 7] 9] mofo] bk, ]




18. ofdl moFE 9 o] Fo@ Lhiro] roeln g ), ¥ gkl Soig
W2 of= ARIZL?

1
g9
© @ G}Eﬂ

5 &
7

O &=

Aeh W7 B Lol HE-E Afel2 290 A2t
B




the T e o] BIR} QU 7o) o s g e
AL ol AP

ofgfofl A &2 L= 4 -3 -2 -1 Z7 U7 1A Eof
4t




20. thee 13749 A7IURE ol §@ AUt HhgIYos g
2E ol AYU7A?

’03|L\’) [o3}

‘CAJ|M I

’03|L\3 wt

‘L\')‘OD t

2t Afele] B R] S dolu,
9370, @H 27, @W 57, @9 : 370l ER BE 13
o]
H

)
k9
=




21.

L]




o]
o %2 vhebdl 2SIy

OFS 2O A Q.

® ®

i1

® ®

w

—

LT
B
{1y




23.

e 1370 AAUE 5 250 BUEE RE WY 2 A
BRI 71

Q':_
’ _
&

6 @1  @sH @M © 107

B

13 770,23 1 470,33 1 270

235 W UmA = 150 359 A7 |UR A4E gt
742 =907

whabA] 9 7yt




A7IUEE e 22 RS e o &

% 7) glojof g7}

O 97 @ 1370 @147H @ 15 7Y

B

® 16 7|

150 ®olA] o= B7I 77t

Aoz 47 ooz

159 27|37 Fojx 970l

23 Boj 1‘3&%‘% IRl leeg
250 B7IUF= 471y

33l 1717} °‘“4E} A7 B
9+4+1=14071)7F BYtt.




25. ofel A [ grell Gl 4 11 9o BYIR ] A4S ek
AUk @ PN A let 2 meFL ol AU

113
1)1
e
@
@ @




26.

TR EE (B9 1

¥} 2L IFols, DL |
&Yt

[27]] ] 47|47 v 7} Zo] oigle e AnEd
2 [B7])9 a9e A= Vg B




27. o= 3 H7)0| mef et ol AR mofe] He A2 o= AN
JIE2AQ,




QR EE

Yt

OFZ

=9 O 1

o 2t 1744, 25 2714

|-
=

i
£




=




30. ol 18- B 2o mofu) o] g Zof|A] B R oFS LhE}
APUH. of= oA £ ZAJA H2E A=A

® 9

@==
B

#: gId, & AR 431
AZHE 234 5 AZEH 1,34

olele] 1R 2L 1L HEo|A

e ve] mgat Zay




O 7ol A AolA 2 B

o o] )] S
A7V S H 2ot o & 4 Qe S 2 7H] Y7

@® 474 @ 57H4] ® 6714







33. b gYIUT HORE BT 7R 50 R e Boke HA ol
2 BFIL7H

A A

£ A

A 7
@ 124 147 H ®)167 ¥
@ 1874 ¥ ® 207 #

BIIGRe] 47} 34 Eoldytt

wheha] 50 N2 AL Yol U2 2ME543x( 1) = 50(7M)
TbA [ =16 0]B2, 5072 2L RYS 164 o & =
Fguict.




